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VIEWING 
Items can be viewed at our Auction Rooms on the Saturday before the auction from 10:00am to 4:00pm, 
and on the day of the auction from 3:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings or at 
our Blackheath shop. Live bidding is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit 
invaluable.com to register as a bidder. Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

For full details visit antiquetoys.com.au

Join us in our Auction Rooms at
Unit 4, 30-32 Livingstone Street, Lawson, NSW 2783

Or watch & bid online at invaluable.com

•	 Excellent collection of model planes assembled from kits
•	 Other aircraft including kits and diecast models
•	 Live steam including locomotives, engines & accessories
•	 Australian HO locomotives and rolling stock
•	 HO/OO from Hornby, Dublo, Tri-ang, Marklin & others
•	 O-gauge from Bassett-Lowke, ACE, Hornby, Lionel & others
•	 Selection of Lone Star OOO-gauge items
•	 Orient Express memorabilia
•	 Railway DVDs
•	 Diecast cars including Micro Models and Dinky
•	 Slot cars including sets, track and accessories
•	 Construction sets from Meccano, Bayko, Buz and Ezy-Bilt
•	 Yet more model boats & ships
•	 Games, puzzles and toys

Featured item: Lot 201
1:32 scale De Havilland Tiger Moth

CATALOGUE
PRICE

$5
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

1. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

5. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

10. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

12. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

13. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

14. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

15. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
16. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
17. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
20. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

25. All costs and fees include 10% GST where applicable.
26. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
27. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

“First Monday Toy Auction”
Terms and Conditions for Auction Bidders

October 2017



Lot No. Description Starts at

1
Nine Matchbox Vehicles of various types. Good/very good. (9)  

($20-$40)
$10

2
Matchbox Models of Yesteryear Gift Set. Contains sports car, 

delivery van and bus. Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

3
Two Matchbox Vehicles: 75 Alfa Carabo; and 75 Helicopter. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($30-$50)
$10

4
Nine Matchbox Vehicles of various types. Ranging from fair to very 

good. (9)  ($20-$40)
$10

5

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. As new in excellent box.  ($20-$40)

$10

6
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden C Type Steam 

Wagon and Trailer. As new in excellent box.  ($20-$40)
$10

7
Lledo 43013 1931 Morris Delivery Van "Arnott's Monte Carlo 

Biscuits". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

8
Eight diecast Vehicles of various types, from Fun Ho! and others. 

Fair. (8)  ($20-$40)
$10

9
Twelve diecast Vehicles of various types, from Matchbox and 

others. Fair. (12)  ($20-$40)
$10

10
Five diecast Vehicles of various types, from Matchbox  and others. 

Ranging from poor to very good. (5)  ($20-$40)
$10

11

Matchbox King Size K8 Scammell Tractor with Trailer "Laing", bare 

metal hubs. Some paint loss, decals mostly intact. Good.  ($100-

$300)

$50

12

Matchbox Models of Yesteryear YY66 Royal 40th Anniversary 

Trust Her Majesty’s Gold State Coach. Excellent in very good box.  

($30-$60)

$20

13 Bburago 2002 Catalogue. Excellent.  ($5-$10) $1

14
Maisto 1:18 scale 1941 Chevrolet Deluxe Coupe, maroon with 

silver roof. As new in very good box.  ($20-$40)
$10

15
Maisto 31806 1:18 scale 1955 Mercedes Benz 300S, black. As 

new in very good box.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

16
Maisto 31879 1:18 scale Japanese Honda S2000, red. As new in 

very good box.  ($20-$40)
$10

17
Road Legends 92078 1:18 scale 1967 Volkswagen Beetle, yellow. 

As new in very good box.  ($20-$40)
$10

18
Road Legends 92098 1:18 scale 1999 Toyota Land Cruiser, silver 

& red. As new in very good box.  ($20-$40)
$10

19
Road Legends 92138 1:18 scale 1955 Ford Fairlane Crown 

Victoria, white & light green. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

20

Three Porsche Books: "Porsche Cayman"; "Porsche Data Book"; 

"Porsche Der Boxster" (in German); plus Bound Set of "Road 

Track" Magazines from 1961. Ranging from good to excellent. (4)  

($30-$60)

$20

21
Solido 1:50 scale Double Decker London Bus. With decal sheet. 

Very good in very good box.  ($10-$20)
$5

22
ERTL 2512 1:43 scale diecast Ford 8N Tractor. As new in 

excellent box.  ($20-$40)
$5

23
Joal BT Lifter Hand Pallet Truck. Excellent in very good box.  ($20-

$40)
$10

24
Joal BT PPT 1400MX Pallet Truck. Excellent in very good box.  

($20-$40)
$10

25 Crescent Ferrari Racing Car, red. Much paint loss. Fair.  ($40-$80) $30

26 Spot-On Catalogue 3rd Edition. Good.  ($40-$60) $20

27
Dinky 110 Aston Martin DB5 No. 20, grey with blue interior and 

hubs. Some paint loss. Fair.  ($50-$100)
$40

28

Two Dinky Cars: 109 Austin Healey, yellow, missing windscreen 

and driver; and 133 Cunningham C-5R, cream. Much paint loss. 

Fair. (2)  ($60-$120)

$40

29
Dinky 236 Connaught Racing Car No. 32, green. Much paint loss. 

Fair.  ($30-$60)
$20

30

Five Dinky Vehicles: Observation Coach; NCB. Electric Van; 

Streamlined Bus; Bedford Tipper Truck; and large Trailer. All with 

some paint loss. Fair/good. (5)  ($70-$140)

$30
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Lot No. Description Starts at

31
Dinky 38c Lagonda Sports Coupe, green with light green hubs. A 

little paint loss, missing windscreen. Good.  ($50-$100)
$30

32
Two Dinky Cars: 154 Hillman Minx, tan with cream hubs; and 172 

Studebaker, blue. Some paint loss. Fair. (2)  ($60-$120)
$40

33
Dinky 38d Alvis Sports Tourer, maroon with grey interior & red 

hubs. Some paint loss, windscreen intact. Fair/good.  ($50-$100)
$30

34

Two Dinky Cars: 171 Hudson Sedan, one tyre missing, the others 

damaged, much paint loss; and 344 Estate Car, all tyres missing, 

much paint loss. Poor/fair. (2)  ($30-$60)

$10

35
Dinky 40d Austin Devon, red with maroon hubs. Some paint loss. 

Fair/good.  ($100-$200)
$60

36

Two Dinky Cars: 40J Austin Somerset, dark blue with blue hubs; 

and 140a Austin Atlantic, light blue with red interior and hubs. 

Some paint loss. Fair. (2)  ($60-$120)

$40

37
Dinky Mechanical Horse with Trailer. Some paint loss. Fair/good.  

($20-$40)
$10

38
Dublo Dinky Bedford Articulated Flat Truck. Has been overpainted. 

Fair.  ($20-$40)
$10

39
Two Britains Lilliput HO-scale diecast Articulated Flatbed Trucks, 

green. Very good/excellent. (2)  ($60-$80)
$40

40
Micro Models Bedford Flatbed Truck, orange & yellow. Some paint 

loss. Fair/good.  ($60-$120)
$40

41
Micro Models G/27 Peters Ice Cream Tanker. Some paint loss on 

edges. Good/very good.  ($100-$200)
$80

42

Two Micro Models Cars: GB/7 Ford Zephyr Sedan; and GB/2 

Holden Utility. Both have been overpainted, much paint loss. Fair. 

(2)  ($40-$80)

$30

43
Micro Models GB/17 Newlook Holden Sedan Police Car, green. 

Some paint loss and spotting, missing aerial. Good.  ($60-$120)
$40

44
Micro Models GB/12 Talbot-Lago Racing Car, green. Slight paint 

loss in some areas. Very good.  ($80-$160)
$50

45
Micro Models GB/25 Volkswagen Beetle, green. A little paint loss 

and some stains. Good.  ($100-$200)
$50
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Lot No. Description Starts at

46
Micro Models GB/9 Holden Sedan, beige. Much paint loss. Fair.  

($60-$120)
$30

47
Micro Models GB1 1:36 scale Vauxhall Sedan, red with silver trim. 

A little spotting on paintwork. Very good.  ($70-$140)
$50

48
Micro Models GB/13 Morris Fire Truck. Slight blistering on 

paintwork, one ladder missing. Very good.  ($50-$100)
$30

49
Micro Models GB/3 1:36 scale Jaguar Sports XK 12C, metallic 

blue. Much paint loss, missing steering wheel. Fair.  ($60-$120)
$40

50
Two Scalextric Vehicles: Vintage Sports Car and Motor Cycle with 

Side Car. Poor. (2)  ($100-$200)
$50

51

Slotrace L-7B "Turbo Racer Speed Chase" Slot Car Set. Includes 

two cars, two controllers, battery pack, track and accessories. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20

52
Quantity of Scalextric Track with Power Supply and two 

Controllers. Good.  ($20-$40)
$10

53
Carrera 53711 Slot Car Transformer, 220VAC with European plug. 

Untested, very good in good box.  ($10-$20)
$5

54
Aurora AFX HO scale Racing Lap Timer. With instructions. 

Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

55

"Turbo Racing" Slot Car Set. Includes two cars, two controllers, 

battery pack, track and accessories. Excellent in very good box.  

($30-$60)

$10

56

Benedictine "High Beam Midnight Hauler" Slot Car Set. Includes 

three vehicles, power, controller and track. Fair in fair box.  ($30-

$60)

$10

57

Kenbrite Tyco "Daredevil Jump" Slot Car Set. Includes power, two 

controllers, track and instructions, without cars. Very good in fair 

box.  ($30-$60)

$10

58
Scalextric Sport Digital Lane Change & Sensor Track Set. As new 

in excellent box.  ($30-$60)
$20

59
Troby Le Mans Slot Car set. Includes 1:43 scale car, track and two 

controllers, without power. Good in poor/fair box.  ($30-$60)
$20

60

Mettoy diecast clockwork Racing Car. Length 165mm. Missing 

front axle and wheels, with three extra wheels that probably do not 

belong to it. Poor.  ($10-$20)

$5

First Monday Toy Auction May 2018 Page 4 of 28



Lot No. Description Starts at

61
Jerry's Souvenir Thai Tuk-Tuk. Length approx. 140mm. Missing 

canopy, windscreen frame damaged. Fair.  ($10-$20)
$5

62
Ceramic New York Yellow Taxi Money Box. Length 150mm. Good.  

($10-$20)
$5

63
Winna WV526 Bakelite Car, dark brown. Length 188mm. Version 

without motor. Very good/excellent.  ($150-$250)
$100

64

ERTL 8024 International Offroad Scout II Kit (unassembled). With 

instructions and decals, appears complete. Excellent in very good 

box.  ($20-$40)

$15

65
Tamiya 200432000 1:20 scale Honda F-1 RA272 Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($20-$40)
$10

66

Three Airfix 1:32 scale Car Kits (unassembled): 02441 1933 Alfa 

Romeo; 02446 1930 4.5 Litre Bentley; and 02451 Bugatti Type 

35B. All with instructions, all appear complete. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($30-$60)

$20

67
S.E.L. (UK) diecast battery-operated Traffic Light. Height 180mm. 

Poor.  ($20-$40)
$10

68
Three diecast Post Boxes. Height approx. 90mm. Very good. (3)  

($10-$20)
$5

69
Epoch (Japan) "Astro Wars" Electronic Game. Height 165mm. 

With instructions. Untested, excellent in good box.  ($30-$60)
$20

70

Five Jigsaw Puzzles. All contain lots of pieces and may be 

complete, but we cannot guarantee it. Very good in good boxes. 

(5)  ($30-$60)

$20

71

Matchbox 8308 Rubik's Magic Puzzle, with instructions, very good 

in good box; plus book "Making Rubik's Magic", excellent.  ($30-

$60)

$20

72

SciSys Electronic Chess Mk 10. Board 238mm x 238mm. 

Complete with all pieces and instructions, tested and working. Very 

good in very good box.  ($40-$80)

$30

73
Baron/Scott "It's Your Shout" Trivia Board Game. Appears 

complete. Very good in good box.  ($20-$40)
$10

74
Pair of Kaiser CB-11 Walkie-Talkies. Untested, very good in fair 

boxes. (2)  ($30-$60)
$20

75
"Great" Walkie-Talkie Set. With instructions. Untested, very good 

in fair box.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

76
Collection of American Football and Baseball Collector Cards. Very 

good/excellent. (120)  ($30-$60)
$20

77 Trip Brand School Case, 400mm x 325mm. Good.  ($20-$40) $10

78

Three Beijing 2008 Olympics tinplate clockwork Dolls. Height 

approx. 120mm. All tested and working. Very good/excellent. (3)  

($20-$40)

$10

79
Two MC Toy pull-back Action Robots. As new on sealed cards. (2)  

($20-$40)
$10

80
Arnott's Delivery Van Biscuit Tin. Length approx. 300mm. Very 

good.  ($20-$40)
$10

81
Lehmann "Luli" tinplate clockwork Bird. Height 57mm. With key, 

tested and working. Excellent in very good box.  ($60-$120)
$40

82

Lehmann No. 917 "Bobo" plastic clockwork Swimming Dog. Length 

approx. 120mm. Tested and working, with instructions. Very good 

in very good box.  ($40-$80)

$20

83 Four large plastic Toys. Fair/good. (4)  ($20-$40) $10

84
Large plastic Horse, with flowing mane and tail, perhaps from a 

Barbie set. Height 255mm. Very good.  ($10-$20)
$5

85 Large plastic Thing with Animals. Fair/good.  ($10-$20) $5

86
Large quantity of Action Figures, most approx. 140mm tall. 

Includes two coffin vehicles. Fair/good. (32)  ($40-$80)
$30

87

Pelham wooden Skeleton Puppet. Height approx 300mm. Pieces 

fly apart and back together (in skilled hands). Somewhat tangled, a 

few parts detached, needs a little work but appears to be complete. 

Very good in fair/good box.  ($60-$100)

$40

88
Quantity of "Transformers" and other Toys. Ranging from poor to 

good. (38)  ($60-$120)
$40

89
Russell Coca-Cola Championship Yo-Yo, red & white, without 

string. Very good.  ($20-$40)
$10

90
Russell Coca-Cola Championship Yo-Yo, red & white. Very good.  

($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

91

Shop Display Box of twelve Russell Professional Coca-Cola Yo-

Yos, red & white, with five packets of spare strings. As new in good 

box.  ($30-$60)

$20

92
Two Russell Coca-Cola Super Yo-Yos, red & clear. Very good. (2)  

($30-$60)
$20

93

Renown (Australia) live steam Steam Roller. Length 235mm. Spirit-

fired, with burner. Has been restored. Untested, very good.  ($400-

$600)

$200

94
Renown (Australia) Windmill with Vertical Steam Engine. Height 

390mm. With spirit burner. Untested, very good.  ($600-$800)
$500

95
Weeden Stationary Steam Engine. Length of boiler 160mm. Spirit-

fired, with burner. Untested, good.  ($300-$600)
$200

96
Weeden steam-operated Windmill (without engine). Height 

530mm. Good.  ($400-$600)
$350

97
Weeden steam-operated Water Pump (without engine). Diameter 

of base 250mm. Good.  ($150-$200)
$100

98 Dinky O-scale diecast Hiker Figure. Very good.  ($20-$40) $10

99
Bowman O-gauge live steam 0-4-0 Tank Locomotive, green. Spirit-

fired, with burner. Untested, very good.  ($400-$700)
$350

100
Renown O-gauge live steam 0-4-0 Tank Locomotive No. 1150, 

green. Spirit-fired, with burner. Untested, very good.  ($700-$1000)
$600

101

Tri-ang O-gauge "Blue Flier" Set: battery-operated Diesel 

Locomotive with two bogie Passenger Coaches. Side of one coach 

broken, one buffer head missing from loco. Untested, fair. (3)  

($150-$250)

$100

102 Hornby O-gauge 2-rail Turntable. Good in poor box.  ($20-$40) $10

103
Hornby Series O-gauge tinplate Luggage Trunk. Fair/good.  ($20-

$40)
$10

104 O-scale diecast Suitcase. Good.  ($10-$20) $5

105

Vintage Trains O-gauge 3-rail SAR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 64649, black. Untested, excellent in excellent box.  

($400-$600)

$250
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Lot No. Description Starts at

106

Bassett-Lowke BL99004 O-gauge BR ex SR N Class Mogul 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 31407, black. Very good/excellent.  

($700-$900)

$500

107
ACE Trains O-gauge G/2 Van Set No. 5 of three 4-wheel Insulated 

Meat Vans. Boxed as new.  ($150-$250)
$100

108
Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: two Open Wagons and 

two Hopper Wagons. Fair. (4)  ($40-$60)
$30

109

Modern Bassett-Lowke O-gauge 2/3-rail BR 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 64744, black. Some very minor blemishes on 

paintwork. Untested, very good/excellent in good box.  ($400-$800)

$300

110
Hornby O-gauge tinplate 4-wheel Passenger Coach. Fair.  ($20-

$40)
$10

111 Hornby O-gauge Pair of Points, LH & RH. Good. (2)  ($20-$40) $5

112
Hornby O-gauge Distant Semaphore Signal. A little paint loss and 

crazing. Good/very good in good box.  ($30-$50)
$20

113

Two Lionel O-gauge Buildings: 6-14095 Illuminated Station 

Platform; and 6-14152 Lighted Passenger Station. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($60-$100)

$40

114

ACE Trains O-gauge G/2 Van Set No. 6 of three 4-wheel Tank 

Wagons: "National Benzol", "Pool" and "Colas". Boxed as new.  

($150-$250)

$100

115
Five O-Gauge House Wagons. Includes chassis and wheels, but 

most missing bodies. Poor/fair. (5)  ($60-$120)
$40

116 Hornby O-gauge Water Tower. Fair.  ($20-$40) $20

117

David Andrews O-gauge MML Duchess Locomotive & Tender Kit 

(unassembled). Includes set of Slater's wheels, missing one tender 

axle. Appears complete but without instructions. Very good in very 

good box.  ($400-$800)

$300

118

Four Sections of O-gauge 3-rail Curved Double Track, steel rails 

on wooden sleepers, makes a complete circle. Very good. (4)  ($40-

$80)

$40

119

ACE Trains O-gauge Private Owners Van Set No. 12. Contains 

three 4-wheel Goods Vans: LNER Horse Box; "Palethorpe's"; and 

"Tru-Form Boot Co.". Excellent in excellent box.  ($150-$250)

$100

120

Bassett-Lowke O-gauge live steam 4-4-0 Locomotive & Tender, 

black. Sprit-fired, with burner. A few small chips on paintwork, very 

small dent in boiler. Untested, very good.  ($600-$1000)

$500
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Lot No. Description Starts at

121

Slaters 7C07 O-gauge GWR 4-wheel 3rd/Brake Passenger Coach, 

assembled from kit. Fair/good, with original box and instructions.  

($30-$60)

$20

122

ACE Trains O-gauge 3-rail NSWGR 0-6-0 Locomotive & Tender 

No. 8245, LNER green. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($400-$600)

$300

123 German O-gauge tinplate Railway Sign. Good.  ($20-$40) $10

124
Lionel Type 4651 Power Controller, 120VAC with American plug. 

Untested, very good.  ($20-$40)
$10

125
Lionel O-gauge bogie Open Wagon. Some warping at one end. 

Good.  ($20-$40)
$10

126
Lionel O-gauge 6-19285 Box Car "Bangor & Aroostook State of 

Maine". Excellent in good/very good box.  ($50-$80)
$30

127

Lionel O-gauge Goods Set: AT&SF 2-8-4 Locomotive & Tender; 

four bogie Wagons; Track; and 110VAC Power Controller. 

Untested, very good/excellent.  ($300-$500)

$250

128
Lionel O-gauge Christmas Box Car. Excellent in good box.  ($40-

$80)
$30

129

Three tinplate O-gauge items: Chad Valley Signal Box; Brimtoy 

Island Platform base only; and Brimtoy Home Semaphore Signal. 

Fair. (3)  ($20-$40)

$10

130
Lionel O-gauge Reefer Car "Pillsbury". Excellent in very good box.  

($40-$80)
$30

131
Lionel Type RW250 Power Controller, 250VAC. Untested, 

fair/good.  ($40-$80)
$30

132

Quantity of KTM (Japan) O-gauge 3-rail tinplate Track: fifteen 

straights, sixteen curves, and two points. Good/very good. (33)  

($20-$40)

$10

133 1-gauge Double Arm Semaphore Signal. Poor.  ($20-$40) $10

134

Quantity of Peco 1-gauge nickel-silver Track: box of eight 3-foot 

straights; four other straights of various lengths; and three wide 

radius LH points. Some oxidisation, one set of points excellent 

boxed, the rest fair/good.  ($300-$500)

$300

135

Two Tenmille 1-gauge Sets of Points: AG126 LH and AG127 RH. 

Assembly required, with instructions. Very good/excellent in very 

good boxes. (2)  ($150-$250)

$100
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136 1-gauge Semaphore Signal. Good.  ($20-$40) $10

137
Bing 1-gauge 4-wheel Open Wagon. Some scratches on 

paintwork, two buffer heads missing. Fair/good.  ($50-$90)
$40

138

Bachmann 91395 1-gauge Davenport 0-4-0 Side Rod Gas 

Mechanical Switcher, green unlettered. Appears to have been 

fitted with DCC. Some parts loose. Untested, fair/good.  ($150-

$250)

$100

139 1-gauge Semaphore Signal. Some parts missing, poor.  ($20-$40) $10

140
Bayko No. 4 Building Set. Appears complete, with instruction 

booklets. Very good/excellent in good box.  ($200-$400)
$100

141 Large quantity of Lego Duplo pieces. Very good.  ($40-$80) $20

142
Buz Builder No. 7/8 Set. May not be complete but contains lots of 

pieces. Good/very good in fair/good original tin box.  ($60-$120)
$50

143

Erector Construction Set. Contains many parts, probably complete, 

includes instruction booklets. Good/very good in good original steel 

toolbox.  ($60-$120)

$40

144

Buz Builder No. 9 Set. Lots of pieces, may not all be from original 

set, includes electric motor. Good/very good in fair box.  ($80-

$160)

$60

145
Ezy-Bilt No. 6 Set. Contains many pieces, perhaps not all from 

original set. Poor/fair in poor box.  ($40-$80)
$30

146
Buz Builder No. 4 Set. Probably not complete, with instruction 

booklet. Fair in good box.  ($40-$80)
$20

147
240VAC Electric Motor, with Meccano gears and base, to operate 

display model. Untested, fair.  ($30-$60)
$20

148
Meccano Conversion Set No. 3X. Looks complete. Good in good 

box.  ($20-$40)
$10

149
Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor. Very good in good 

early brown box.  ($50-$100)
$40

150
Erector No. 9½ Electric Set. Without motor, contains many pieces 

and instruction booklet. Fair in fair tin box.  ($100-$200)
$80
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151
Buz Builder Set No. 4. Contains many parts, perhaps not all from 

original set. Fair/good in good box.  ($40-$80)
$30

152

Meccano early Reversing Clockwork Motor, red. With instructions 

and key, tested and working. Good in fair box with poor lid.  ($40-

$80)

$30

153
Late Buz Builder No. 4 Set. With instruction booklet, a few pieces 

missing. Very good in fair box.  ($60-$120)
$30

154
Meccano red & green Outfit No. 3 Set. May not be complete, 

includes instruction booklet. Fair/good in good box.  ($30-$60)
$20

155
Large quantity of Meccano Pieces of various types. Mostly good in 

fair wooden case.  ($150-$250)
$80

156
Meccano blue & yellow No. 4 Set. A few pieces missing, without 

instructions. Very good in fair box.  ($40-$80)
$30

157
Buz Builder Set No. 4. Contains many parts, perhaps not all from 

original set. Very good in fair box.  ($40-$80)
$30

158
Meccano Clockwork Magic Motor, blue. With instructions and key, 

tested and working. Very good in good box.  ($20-$40)
$10

159
Ezy-Bilt No. 6 Set. Probably not complete, includes instruction 

booklets. Fair/good in fair cardboard box.  ($50-$100)
$30

160
Meccano No. 1 Clockwork Motor (non-reversing), red. With key, 

tested and working. Good in fair box.  ($30-$60)
$20

161

Ezy-Bilt No. 7 Set. Contains a large number of pieces, perhaps not 

all from original set. Fair in fair tin box with detached lid.  ($50-

$100)

$40

162
Meccano red & light green No. 7 Set. A few pieces missing. Very 

good in fair box.  ($80-$160)
$60

163
Ezy-Bilt No. 2 Set EMPTY box, with instruction booklets. Fair/good.  

($10-$20)
$5

164
Meccano No. 1 Clockwork Motor (non-reversing), blue. With key, 

tested and working. Good in good box.  ($30-$60)
$20

165
Meccano red & light green No. 3 Set. Missing many pieces, with 0-

1 instruction booklet. Fair in poor box.  ($30-$60)
$20
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166
Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor, black. With key, 

tested and working. Good, with part only of original box.  ($30-$60)
$20

167
Ezy-Bilt Set No. 4. Incomplete, good/very good in fair box.  ($100-

$200)
$30

168

Meccano blue & yellow No. 4 Set. Appears complete and largely 

unused, with 0-1 and 2-3 instruction booklets. Very good in very 

good box.  ($40-$80)

$30

169
Meccano modern No. 5 Set. Perhaps not complete, with instruction 

booklet. Fair/good in fair box.  ($60-$120)
$40

170
Meccano Super Junior No. 2 Set. Missing most pieces, with 0-1 

and 2-3 instruction booklets. Fair/good in good box.  ($20-$40)
$10

171

Two Meccano Junior Sets: 1540 No. 15 Set, very good/excellent in 

very good box; and 1220 No. 3 Set, excellent in excellent box. Both 

appear complete, with instructions. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($40-$80)

$30

172
Two modern Meccano Conversion Sets: C2, as new in sealed box; 

and C4, very good/excellent in very good box. (2)  ($30-$60)
$20

173
Two Meccano Strip Plate Packs, Nos. 196 & 197. As new in sealed 

packaging. (2)  ($40-$80)
$20

174
Meccano blue & yellow No. 4 Set. Several pieces missing, without 

instructions. Very good in good box.  ($40-$80)
$20

175

Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor, black. With 

instructions and key, tested and working. Very good  in fair/good 

box.  ($30-$60)

$20

176
Meccano No. 4 Set. Many pieces missing. Fair in fair box.  ($20-

$40)
$10

177
Modern Meccano 203 15-model No.1 Set. Very good in very good 

box.  ($20-$40)
$10

178
Meccano Multimodels Set. Incomplete but includes drill and some 

pieces. Very good in very good plastic case.  ($40-$80)
$20

179
Meccano blue & yellow No. 4EL Electric Set. Appears complete, 

with instructions. Good in fair box.  ($80-$160)
$50

180

Meccano yellow & green No. 5 Set. Appears complete, with 

multilingual 2-3 & 5 instruction booklets. Very good in fair/good 

box.  ($80-$160)

$60
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181
Quantity of early Meccano Parts, including strips, plates, gears and 

wheels. Fair/good in good wooden storage case.  ($40-$80)
$20

182

Micro Models GB/24 diecast Vickers Viscount Trans-Australia 

Passenger Airliner. Some scuffing, one propeller missing. Good.  

($60-$120)

$40

183
Corgi 1:48 scale diecast & plastic US Navy F14A Grumman 

Tomcat. Length 560mm. Excellent.  ($50-$100)
$40

184

Airfix 05007-61:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Consolidated 

Catalina. With instructions and decals, appears complete. Very 

good/excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

185
1:48 scale Vickers Wellington Bomber. Length 400mm, built from 

kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($60-$120)
$40

186

Airfix 05102 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): BAe Harrier 

GR3. Without instructions, some decals missing, appears 

otherwise complete. Very good in very good box.  ($25-$50)

$15

187
1:32 scale De Havilland Vampire. Length 360mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($40-$80)
$30

188

1:48 scale McDonnell Douglas Harrier US Marines Tomcat "VMA-

311". Length 290mm, built from kit, superbly painted and detailed. 

Excellent.  ($40-$80)

$30

189

Airfix 904005 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): North 

American B-25 Mitchell. With instructions and decals, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

190
1:72 scale Airbus Eurocopter Tiger. Length 195mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($40-$80)
$30

191 Ten Military Aircraft Magazines. Very good. (10)  ($10-$20) $5

192

Hasegawa E023:600 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Jaguar 

Gr Mk.1/A. Missing fuselage, wings and other parts but includes 

instructions and decals. Very good in good box.  ($20-$40)

$10

193
1:72 scale RN Fairey Gannet. Length 190mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($60-$120)
$40

194

Hachette Red Baron's Fokker DR1 Triplane Kit. Supplied in 100 

magazine instalments, has been partly assembled, many parts still 

sealed with magazines, other parts loose. (Part of lot shown.) Very 

good.  ($200-$400)

$150

195

Idea Model 1:100 scale Set of two Aircraft Kits (unassembled): F-

86F Sabre and MIG-15. Parts and decals in sealed packets, with 

instructions. As new in very good box.  ($30-$60)

$20
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196
Five and a half Radio Remote Control Helicopters. All need some 

attention, as is. (5)  ($20-$40)
$10

197
Quantity of Model Helicopter Spare Parts. Mostly as new in sealed 

packets. (16)  ($20-$40)
$10

198
Quantity of Model Helicopter Rotor Blades. Excellent/as new, some 

in sealed packets. (7)  ($20-$40)
$10

199

Revell H-139 1:181 scale Aircraft Kit (unassembled): B-36 Bomber. 

With instructions and decals, appears complete. Very good in very 

good box.  ($20-$40)

$10

200
1:32 scale De Havilland Mosquito Bomber. Length 390mm, built 

from kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($80-$160)
$60

201
1:32 scale De Havilland Tiger Moth. Length 230mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($50-$100)
$40

202

ERTL 8894 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Douglas A-20G 

Havoc. With instructions and decals, appears complete. Excellent 

in very good box.  ($30-$60)

$20

203

1:32 scale De Havilland Mosquito. Length 390mm, built from kit 

(probably Tamiya), superbly painted and detailed. Very 

good/excellent.  ($70-$140)

$50

204

Corgi Aviation Archive US51205 1:48 scale diecast AH-1G Cobra 

Attack Helicopter "The Crystal Ship". Limited edition, with 

certificate. Excellent in good box.  ($60-$120)

$40

205

Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): F-4J Phantom II. 

Parts and decals in sealed packet, with instructions. As new in very 

good box.  ($20-$40)

$10

206

Idea Model 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Grumman S2F-

1(S-2A) Tracker. With instructions and decals, appears complete. 

Very good in good box.  ($20-$40)

$10

207
1:32 scale RAN De Havilland Sea Venom. Length 355mm, built 

from kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($60-$120)
$40

208

Airfix 02056 1:72 scale Aircraft Kit: Westland Whirlwind HAS Mk 

22 Helicopter. Partially assembled, with instructions, appears 

complete. Very good in very good box.  ($20-$40)

$10

209
1:48 scale BAE Harrier. Length 290mm, built from kit, superbly 

painted and detailed. Excellent.  ($60-$120)
$40
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210

Nine Road Champs diecast Aircraft: P-47 "Thunder Jug"; B-17 

"Fuddy Duddy"; F-18 Hornet; B-25 Mitchell; B-17 "Sally Ann"; B-29 

Super Fortress; F-4u Corsair; P-47 Thunderbolt; and American 

Airlines DC-10. Lengths 100-120mm. As new on sealed cards. (9)  

($50-$100)

$40

211

Otaki OT2-24-500 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Super 

Marine Spitfire Mk 8. Parts and decals in sealed packets, with 

instructions. As new in very good box.  ($20-$40)

$10

212
1:48 scale Cessna A-37 Dragonfly. Length 180mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($60-$120)
$50

213

Otaki 0T2-4-500 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Mitsubishi 

Type-O Carrier Fighter "Zeke". Parts and decals in sealed packet, 

with instructions. As new in very good box.  ($20-$40)

$10

214
1:48 scale Consolidated PBY Catalina Flying Boat. Length 410mm, 

built from kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($40-$80)
$30

215

Novo F357 1:96 scale Aircraft Kit (unassembled): Caravelle Twin 

Jet Airliner. With instructions and decals, appears complete. Very 

good in fair/good box.  ($20-$40)

$10

216
1:48 scale De Havilland Hornet. Length 230mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($60-$120)
$50

217
Three Royal Air Force Souvenir Magazines. Excellent. (3)  ($20-

$40)
$10

218
1:48 scale De Havilland Mosquito Bomber. Length 250mm, built 

from kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($80-$160)
$60

219

Ace 1200 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Stingers A-7E 

Corsair II. Parts and decals in sealed packet, with instructions. As 

new in very good box.  ($20-$40)

$10

220
1:48 scale Fairey Firefly. Length 240mm, built from kit, superbly 

painted and detailed. Excellent.  ($70-$140)
$50

221

Doyusha 100B64000 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Boeing 767.200. Includes decals for Nippon Airways, American 

Airlines and Ansett Airlines. With instructions, appears complete. 

Excellent in excellent box.  ($40-$80)

$30

222
1:48 scale Gloster Sea Gladiator. Length 180mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($80-$120)
$40

223

Hasegawa D018:500 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Mirage 

F.1C French Air Force Fighter. Parts and decals in sealed packet, 

with instructions. As new in excellent box.  ($20-$40)

$10
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224
1:48 scale Lockheed Hudson. Length 280mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($80-$160)
$60

225
Forty-eight Magazines: "Wonders of World Aviation" and "Wonders 

of World Engineering". Good. (48)  ($30-$60)
$20

226
Monogram 6824 Aircraft Kit (unassembled): Wright Brothers 

"Kittyhawk". As new in sealed box.  ($30-$60)
$15

227
1:48 scale North American Sabre. Length 240mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Very good.  ($50-$100)
$40

228

Matchbox PK-602 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Lancaster 

B.I/III. With instructions and decals, appears complete. Excellent in 

good/very good box.  ($20-$40)

$10

229

Hasegawa E13 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): MIG-23S 

Flogger B USSR Air Force Fighter. Missing fuselage, wings and 

other parts but includes instructions and decals. Very good in very 

good box.  ($20-$40)

$10

230

Jetex balsa & card Aircraft Kit (unassembled): YF-100 Super 

Sabre. Scale unknown, length of fuselage 10 inches. With 

instructions and decals, appears complete. Very good in fair/good 

box.  ($60-$120)

$50

231

Italeri 150 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Lufthansa 

Junkers JU-52. With instructions and decals, appears complete. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

232

1:48 scale McDonnell Douglas Invader Light Bomber "Mother 

Trucker". Length 320mm, built from kit, superbly painted and 

detailed. Excellent.  ($60-$120)

$50

233

Graupner 1661 wooden Aircraft Kit: Me 109-H. Length 440mm, 

partially assembled, with instructions and decals, appears 

complete. Very good in very good box.  ($100-$200)

$50

234

Crown 453-300 1:144 scale Aircraft Kit (unassembled): B-24J 

"Liberator". Parts and decals in sealed packet, with instructions. As 

new in very good box.  ($40-$80)

$30

235
1:48 scale Royal Aircraft Factory SE5A. Length 130mm, built from 

kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($50-$100)
$40

236

Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): A-4F Sky Hawk. 

With instructions and decals, appears complete. Excellent in very 

good box.  ($20-$40)

$10

237

Hasegawa S23 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): McDonnell 

Douglas F-18 Hornet. With instructions and decals, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($40-$80)

$20
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238
1:48 scale Westland Lysander. Length 180mm, built from kit, 

superbly painted and detailed. Excellent.  ($40-$60)
$30

239

Idea Model 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): American 

Fighter Curtiss Warhawk P-40E. Parts and decals in sealed 

packets, with instructions. As new in excellent box.  ($20-$40)

$10

240
1:72 scale RAAF Lockheed P2 Neptune "213". Length 390mm, 

built from kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($60-$120)
$50

241

Idea Model 500 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): Crusader 

US Navy Fighter. Parts and decals in sealed packet, with 

instructions. As new in excellent box.  ($20-$40)

$10

242

Airfix 12002 1:24 scale Aircraft Kit (unassembled): Messerschmitt 

Bf109E. With instructions and decals, appears complete. Very 

good in good box.  ($30-$60)

$20

243

Guillow's 903 balsa & tissue rubber-powered Aircraft Kit 

(unassembled): De Havilland DHC-1 "Chipmunk". Boxed as new.  

($30-$60)

$20

244

Crown 454-300 1:144 scale Aircraft Kit (unassembled): B-29A US 

Army Heavy Bomber. Parts and decals in sealed packet, with 

instructions. As new in very good box.  ($40-$80)

$30

245

Keel Kraft wooden Aircraft Kit (unassembled): "Ladybird" 

Monoplane. Wingspan 42", with instructions and decals, appears 

complete. Very good/excellent in good box.  ($20-$40)

$10

246

Monogram 54291:48 scale Aircraft Kit (unassembled): AD-6 

Skyraider. Parts in sealed packet, with decals and instructions. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

247

Monogram 5478 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): De 

Havilland Mosquito. With instructions and decals, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

248

Monogram 85-4667 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Hurricane Mk IIC. Parts in sealed packets, with instructions and 

decals. As new in very good box.  ($20-$40)

$10

249

Keil Kraft balsa & tissue rubber-powered Aircraft Kit 

(unassembled): Stuka. Wingspan 500mm. With instructions, 

appears complete. Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

250

Special Hobby (Czech) SH48136 1:48 scale Aircraft Kit 

(unassembled): Korean War Fairey Firefly Mk 4/5. With 

instructions and decals, appears complete. Excellent in very good 

box.  ($30-$60)

$20

251
Sanger 1:48 scale vacuum-formed Aircraft Kit (unassembled): 

Bristol Beaufort Mk I. As new in sealed packet.  ($20-$40)
$10

252
Zhengdefu DF339 1:300 scale Aircraft Kit (unassembled): Qantas 

Boeing 747-700. As new in sealed box.  ($20-$40)
$10
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253

Zhengdefu DF334 1:300 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Northwest Airlines DC-10-30/40. Parts, decals and instructions in 

sealed packet. As new in excellent box.  ($20-$40)

$10

254
Long Xiang 886 battery-operated "Rescue II Attack Helicopter". 

Length 320mm. Untested, excellent in excellent box.  ($20-$40)
$15

255

Revell H-210 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): RAAF F-111C. 

With instructions and decals, appears complete. Very good in good 

box.  ($20-$40)

$10

256

Zhengdefu DF339 1:300 scale Aircraft Kit (unassembled): Qantas 

Boeing 747-700.  Has been opened but appears complete. Boxed 

as new.  ($20-$40)

$10

257

Seven Road Tough "Super Airforce" diecast Aircraft: P38 

"Beautiful Lass"; Messerschmitt Bf109E; Mitsubishi Zero; Fi 156C 

Storch; Super Marin Spitfire Mk 1; P51D Mustang; and Me262A 

Messerschmitt. Lengths 80-90mm. As new on sealed cards. (7)  

($35-$70)

$35

258

Six Road Tough "Super Airforce" diecast Aircraft: A-10 Warthog; 

Mitsubishi Zero; Fi 156C Storch; F4u-10 Corsair; P51D Mustang; 

and Messerschmitt Bf109E. Lengths 80-90mm. As new on sealed 

cards. (6)  ($30-$60)

$30

259

Two vacuum-formed Aircraft Kits (unassembled). Probably both 

Bristol Beaufort Mk I. Packets have been opened, may not be 

complete. Very good. (2)  ($30-$60)

$20

260

Tamiya 61067-2800 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Bristol 

Beaufighter TF Mk X. With instructions and decals, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20

261

Matchbox PK-401 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Heinkel 

He115. With instructions and decals, appears complete. Excellent 

in very good box.  ($20-$40)

$10

262
Yanoman tinplate battery-operated Cessna. Length approx. 

380mm. Some minor paint loss. Untested, very good.  ($200-$300)
$100

263
Humbrol Modellers Airbrush Set. With instructions, missing paint 

jar. Good/very good in very good box.  ($30-$60)
$20

264

Quantity of Hobbyist Supplies. Includes five bottles of Tamiya paint 

(some used), HO-scale trees, three packets of foliage material, 

and a Peco HO-gauge rerailer. Mostly very good, in very good 

plastic tool box.  ($20-$40)

$10

265

Quantity of Hobbyist Supplies. Includes reels of wire, low voltage 

lights, track tacks, and good selection of unused paint brushes. 

Very good in very good plastic tool box.  ($40-$60)

$30

266 Quantity of 10BA and 12BA Nuts and Bolts. Very good.  ($20-$40) $10
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267
Six Railway DVDs: "The Worlds Greatest Railway Journeys". 

Untested, very good. (6)  ($10-$20)
$10

268
Hornby Dublo 2-rail Level Crossing. Fair/good in good box.  ($30-

$40)
$20

269
Hornby Dublo 3729 ISPL LH electric Isolating Points. Good in good 

box.  ($10-$20)
$5

270
Hornby Dublo 3-rail EDL 11 BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Silver 

King". Untested, very good in good boxes. (2)  ($80-$160)
$70

271

Large quantity of Hornby Dublo 3-rail Track Items. Includes 

straights, curves, terminal sections, uncouplers, points, crossing, 

buffer stops, electric semaphore signal, and electric switches. 

Good/very good.  ($80-$160)

$50

272
Hornby Dublo Pair of EDPR and EDPL Points. Fair in good box.  

($20-$40)
$10

273
Hornby Dublo DA456 D1 Island Platform with Ramps. Very good in 

poor box.  ($40-$80)
$30

274

Hornby Dublo D2 Double Arm Semaphore Signal. (One only, 

originally two in set.) Very good/excellent in very good box.  ($20-

$40)

$10

275
Hornby Dublo 4-wheel Goods Brake Van. Very good in good box.  

($20-$40)
$10

276
Hornby Dublo Transformer. Input 210/250VAC, output 12VAC 1A. 

Untested, very good in fair/good box.  ($30-$60)
$20

277
Hornby Dublo Pair of EDPR and EDPL Points. Fair/good in good 

box.  ($10-$20)
$5

278
Hornby Dublo D2 Electric Switch. Missing nuts. Fair/good in good 

box.  ($10-$20)
$5

279

Hornby Dublo 3-rail EDL2 LMS 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Duchess of Atholl". With instructions. Loco has a little corrosion in 

places, untested, good/very good in good box; tender has much 

corrosion, poor in good box. (2)  ($60-$120)

$50

280

Two Hornby Dublo Electric Switches: 1613, very good in fair box; 

and 1614, some parts missing, lever bent, fair in very good box. (2)  

($20-$40)

$5
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281
Two Hornby Dublo Lineside Items: Double Arm Semaphore Signal 

and Buffer Stop. Very good with good D2 signal box. (2)  ($10-$20)
$5

282
Hornby Dublo 3732 EODPL LH electric Points. Fair/good in good 

box.  ($10-$20)
$5

283
Hornby Dublo Controller. With instructions. Untested, good in good 

box.  ($30-$60)
$20

284

Hornby Dublo LMS 4-6-2 Locomotive "Duchess of Atholl" No. 

6231, maroon (without tender). Some paint loss, one buffer head 

missing. Untested, good.  ($50-$100)

$40

285 Hornby Dublo Pedestrian Bridge, without stairs. Fair.  ($10-$20) $5

286

Quantity of Hornby Dublo 3-rail items. Includes track, points, level 

crossings, TPO apparatus, signals, coaches, and wagons. 

Poor/fair.  ($40-$80)

$30

287
Quantity of Hornby Dublo 3-rail Track: twelve straights including a 

terminal section; and eight curves. Very good. (20)  ($30-$60)
$20

288
Three Hornby Dublo D1 Electric Switches. Very good in very good 

boxes. (3)  ($20-$40)
$10

289
Hornby Dublo No. 1 Transformer, 210/250VAC to 12VAC 1A. 

Untested, good in good box.  ($30-$60)
$20

290

Large quantity of Hornby Dublo 2-rail Track. Includes straights, 

curves, points, crossings, terminal sections, buffer stops, and 

rerailers. All good, many items boxed.  ($60-$120)

$50

291

Two Hornby Dublo 3-rail BR bogie Corridor Coaches: 1st/3rd and 

3rd/Brake. A little rust spotting on roofs. Both good, one in good 

box, one in fair box missing flaps. (2)  ($40-$80)

$30

292

Quantity of Hornby Dublo OO-gauge 2-rail Track. Includes 

straights, curves and points. Some of the rails have been removed 

from the sleepers. Mostly good.  ($20-$40)

$10

293
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. D6830, blue. 

Untested, good.  ($30-$60)
$20

294
Five Hornby OO-gauge Catalogues: Editions 30, 32, 33, 37 & 38. 

Very good. (5)  ($30-$60)
$20

295
DVD Set: "Britain's Most Beautiful Lost Railways", Readers Digest, 

three DVDs. As new in sealed box.  ($15-$30)
$5
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296
DVD Set: "British Steam", five disc set. Untested, very good in very 

good box.  ($20-$40)
$10

297
Railway DVD: "Railway Roundabout". Untested, very good.  ($5-

$10)
$2

298
Hornby R8009 OO-gauge Station Terminus Kit. With instructions, 

appears complete. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

299

Three Hornby Power Items: Tri-ang P5A 240VAC Power 

Controller; Dublo Controller; and Dublo 210/250VAC Transformer. 

Untested, fair/good. (3)  ($30-$60)

$20

300
Three Hornby OO-gauge Catalogues: Editions 51, 52 & 53. 

Excellent. (3)  ($30-$60)
$25

301

Three Tri-ang OO-gauge Semaphore Signals: two single arm 

distant signals; and a junction signal missing one signal. Good/very 

good. (3)  ($20-$40)

$10

302

Six Hornby Tri-ang Catalogues: Model Railways Editions 11 (with 

extra cover), 13, 17 & 18; Railways/Motorways; and Railways & 

Motor Racing 14th Edition. Ranging from fair to very good. (6)  

($30-$60)

$20

303
Tri-ang OO-gauge Pullman Diesel Locomotive, blue & silver. 

Untested, fair.  ($30-$60)
$20

304
Tri-ang P5 Power Unit, 200-250VAC to 12VDC and 15VDC. 

Untested, fair/good.  ($20-$40)
$10

305
Eight HO/OO-gauge Goods Wagons from Tri-ang and others. 

Good/very good. (8)  ($30-$60)
$20

306
Tri-ang P5A Power Controller, 230/250VAC to 12VDC and 15VAC. 

With instructions. Untested, very good in very good box.  ($20-$40)
$10

307

Tri-ang R81 OO-gauge Station Set. One tab missing from large 

canopy, appears to be otherwise complete. Good/very good in 

good box.  ($80-$100)

$60

308
Tri-ang V/PO/3A Power Unit, 230-250VAC to 12VDC 1A and 

15VAC 2A. Untested, very good.  ($20-$40)
$10

309 Box of Wrenn Track Screws. Fair in fair box.  ($10-$20) $5

310

Quantity  of Tri-ang OO-gauge Track on plastic base, "Made in 

Australia and New Zealand". Includes straights, curves, points, 

uncouplers and a hopper unloading bridge. Good. (50)  ($30-$60)

$20
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311
Five Hornby OO-gauge Catalogues: Editions 24, 24, 29, and two 

others without covers. Fair/good. (5)  ($30-$60)
$20

312
Quantity of HO/OO-scale plastic and card Buildings. Poor/fair. (6)  

($30-$60)
$20

313 Quantity of HO/OO-scale Buildings. Fair/good. (17)  ($50-$100) $40

314
Quantity of HO/OO-gauge plastic Buildings. Good. (10)  ($50-

$100)
$30

315
Quantity of HO-gauge Parts. Includes ten Kadee coupler sets and 

some locomotive & coach blueprints. Very good.  ($30-$60)
$20

316
Plastic Cattle Van Assembly Set. Excellent in very good original 

packaging.  ($10-$20)
$5

317
Kenbrite 903 Hobby Transformer Power Pack, 240VAC to 

11.6VDC and 15VAC 0.36A. Untested, very good.  ($20-$40)
$10

318
DVD: "Railways of Yesteryear", Ted Egan. Untested, excellent in 

excellent box.  ($5-$10)
$5

319
DVD Set: "Down the Line Trains", Scott McGregor, three DVDs. 

Untested, excellent in excellent boxes.  ($15-$30)
$10

320
DVD Set: "Railway Adventures Across Australia", Scott McGregor, 

three DVDs. Untested, excellent in excellent boxes.  ($15-$30)
$10

321
Railway DVD: "The Great South Pacific Express". Untested, very 

good.  ($5-$10)
$2

322

Video: "Days of Steam - Authentic Workings on New South Wales 

Railways 1949-1970", VHS videocassette. Very good in very good 

box.  ($10-$20)

$5

323

Lima HO-gauge 38 Class 4-6-2 Locomotive & Tender No. 3820, 

black. Loco missing front buffer heads. Untested, very good.  

($100-$200)

$80

324

Lima HO-gauge Track: sixteen Curves including Terminal Section; 

four Straights; and eight Pier Bases; plus Hornby Lineside Coal 

Bunker. (28)  ($10-$20)

$5

325
Five Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches. Very good.  

($100-$150)
$60
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326
Lima HO-gauge NSW XPT Dummy Unit with two Coaches. One 

coach missing a bogie. Fair/good. (3)  ($60-$120)
$40

327
Lima HO-gauge NSW Countrylink Diesel Locomotive. Untested, 

very good.  ($100-$150)
$60

328

Lima HO-gauge NSW XPT Intercity Set: two Dummy Motor Cars 

and three Coaches. Very good. four in good boxes. (5)  ($150-

$250)

$100

329
Three Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches, silver. Good. (3)  ($60-$120)
$40

330
Six Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches. Very good. 

(6)  ($100-$180)
$80

331

Eureka Models HO-gauge NSWGR CPH/CTH 2-car "Tin Hare" 

Rail Motor Set, Indian red. With sound. Untested, excellent in 

excellent box.  ($450-$550)

$300

332

Ten HO-gauge Australian Wagons: Trax bogie Luggage Van and 

nine kit-built 4-wheel Wagons. With mostly Kadee couplings. 

Good/very good. (10)  ($200-$300)

$180

333

Ten HO-gauge kit-built Australian Wagons: bogie Luggage Van; 

five bogie Hoppers; bogie Open Wagon; and three 4-wheel 

Wagons. All with Kadee couplings. Good/very good. (10)  ($200-

$300)

$180

334

Ten kit-built Australian Goods Wagons: four bogie Hoppers; five 4-

wheel Wagons; and Brake Van. All with Kadee couplings. Very 

good. (10)  ($200-$300)

$180

335

Ten kit-built Australian Goods Wagons: two bogie Wagons and 

eight 4-wheel Wagons. All with Kadee couplings. Very good. (10)  

($200-$300)

$180

336

Four Callipari HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches. With 

Kadee couplings. Some rust on axles, one coach missing some 

railings and buffer heads. Good. (4)  ($100-$160)

$60

337
Two Trax HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches. Some 

spotting on roofs. Good. (2)  ($40-$60)
$30

338
Two Auscision Storage Boxes for HO-gauge Trains. Very good. (2)  

($30-$60)
$20

339

Book: "Flyer - A Tribute to Steam Locomotive Operation on the 

Sydney-Newcastle Expresses", 76pp soft cover (NSW Rail 

Transport Museum 1970). Very good.  ($20-$40)

$10

340
"Oz" HO-scale Boiler House Kit (unassembled). With instructions, 

appears complete. Very good.  ($20-$40)
$10
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341
Railway DVD Boxed Set: "Freight". Untested, very good in very 

good box. (5)  ($30-$60)
$10

342
Railway DVD: "Four Valleys, Desentis to Filisur". Untested, very 

good.  ($5-$10)
$2

343 Assortment of mostly HO scale Figures. Very good. (8)  ($30-$60) $20

344
Athearn 2071 HO-gauge RDC-3 Dummy Rail Car EMPTY BOX 

only. Good.  ($20-$40)
$10

345
Bachmann HO-gauge Union Pacific Turbine Diesel Locomotive 

No. 6922. Untested, very good.  ($100-$200)
$80

346
HO-gauge Santa Fe bogie Baggage Car, green. With Kadee 

couplings. Fair/good.  ($20-$40)
$15

347
Hoffmann "The Little Town Planner" Set of nine plastic Buildings. 

Suitable for HO-scale. Good/very good in good box.  ($60-$120)
$40

348
Large quantity of HO/OO-scale Buildings and Accessories. 

Ranging from fair to very good. (25)  ($50-$100)
$30

349 Japanese HO-gauge diecast Electric Signal. Very good.  ($20-$40) $10

350 Three scratch-built HO-scale Structures. Good. (3)  ($20-$40) $10

351

Rivarossi HO-gauge Union Pacific Big Boy 4-8-8-4 Locomotive & 

Tender No. 4005, with bogie Baggage Car. Untested, very 

good/excellent. (2)  ($150-$250)

$100

352
Rivarossi HO-gauge Pennsylvania bogie Pullman Coach and Mail 

Van. Very good. (2)  ($30-$50)
$20

353
Rivarossi HO-gauge Northern Pacific bogie Vistadome Passenger 

Coach. Very good.  ($20-$40)
$15

354

Rivarossi HO-gauge Orient Express Locomotive and Coach: 1338 

Nord 4-6-2 Locomotive & Tender No. 3.1177, brown; and 2503 

bogie Sleeping Car. Untested, very good in very good boxes. (2)  

($100-$200)

$80

355

Framed Print: "Simplon-Orient-Express" by Terence Cuneo. Frame 

788mm x 695mm. Limited edition No. 5 of 850, signed by the 

artist. (We know where the mouse is!) Excellent.  ($150-$250)

$100

First Monday Toy Auction May 2018 Page 24 of 28



Lot No. Description Starts at

356

Venice Simplon-Orient-Express Souvenir Sheaffer Fountain Pen. 

With silver lattice overlay and 18K gold nib, includes two unused 

cartridges and refillable converter. Very good in very good silver-

plated presentation box.  ($20-$40)

$10

357

Franklin Mint B12XN40 HO-gauge Christmas 4-6-4 Locomotive & 

Tender "North Pole Limited". With display plinth, certificate and 

other paperwork. Running model, untested. As new with original 

box and packaging.  ($200-$400)

$150

358

Bachmann Spectrum 36505 E-Z Command Dynamis DCC Infrared 

Remote Control System. Designed for use with model trains of any 

scale. With instructions and 240VAC plug pack. Appears unused, 

excellent in very good box. Includes two 36-553 DCC decoders, 

boxed as new.  ($40-$80)

$30

359
Two Heiki HO/OO-gauge plastic Scenic Tunnels, one single and 

one double. Excellent. (2)  ($20-$40)
$10

360
Quantity of HO-scale plastic Trees, Fences and other Scenic 

Items. Some incomplete or broken, mostly good.  ($20-$40)
$15

361
Quantity of HO-scale plastic Trees, Fences and Foliage Material. 

Fair/good.  ($20-$40)
$20

362
Atlas No. 80 HO-gauge 47-piece Pier Set. Appears complete. 

Excellent in good box.  ($30-$50)
$20

363

Three HO-gauge 3-rail Sets of Points: LH curve; RH curve; and 

crossover. Manufacturer unknown, steel rails on plastic sleepers. 

Very good. (3)  ($10-$20)

$10

364 Marklin HO-gauge diecast Yard Lamp. Very good.  ($20-$40) $10

365

Four Marklin HO-gauge 3-rail Items: 0-6-0 Tank Locomotive, some 

parts loose, fair; 4-wheel Tank Wagon "Shell", fair in poor box; 4-

wheel Low Side Wagon, good; 4-wheel Brake Van, missing one 

axle, fair; plus a Set of Couplings. (4)  ($100-$200)

$80

366

Large quantity of Marklin HO-gauge 3-rail Track. Includes 

straights, curves, uncouplers, points, crossings, and buffer stops. 

Fair/good.  ($30-$60)

$20

367
Marklin 3021 HO-gauge DB Diesel Locomotive. Untested, good in 

good box.  ($100-$200)
$100

368
Marklin HO-gauge 2-6-2 Locomotive & Tender DA800. Untested, 

good.  ($100-$150)
$80

369
Marklin HO-gauge 0-8-0 Tank Locomotive. Untested, very good.  

($80-$100)
$50
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370

Swann Closed Circuit Video Security System. Includes four 

cameras, monitor, power, and lots of wiring. Idea for monitoring a 

large train layout! Tested and working, with instructions. Very good.  

($80-$160)

$50

371

Japanese HOn3-gauge brass D&RG 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. 278, black. With Kadee coupling, some corrosion in cab. 

Untested, good/very good.  ($100-$200)

$80

372

Japanese HOn3-gauge brass D&RG 2-8-0 Locomotive & Tender 

No. 421, black. With Kadee coupling. Untested, very good.  ($100-

$200)

$80

373

Japanese HOn3-gauge brass D&RGW 2-8-0 Locomotive & Tender 

No. 360, black. With Kadee coupling. Untested, very good.  ($100-

$200)

$80

374

Three kit-built HOn3-gauge Logging Locomotives: two electric, 

untested; the other a non-running display model. Some parts 

detached. Fair. (3)  ($150-$250)

$100

375 Lone Star Power Controller. Untested, fair.  ($30-$60) $20

376
Lone Star OOO-Gauge Station with Ramps. Good/very good.  ($40-

$60)
$30

377
Lone Star OOO-scale plastic 2-storey Thatched Building. 

Good/very good.  ($20-$40)
$10

378
Two Lone Star OOO-Gauge Signal Boxes. Fair/good. (2)  ($30-

$60)
$30

379
Twelve Lone Star Treble-O-Lectric 9½" sections of Straight Track. 

Good/very good in fair box.  ($20-$40)
$15

380
Thirteen Lone Star OOO-Gauge Track Piers; plus a pair of Bridge 

Sides. Fair/good. (15)  ($20-$30)
$15

381
Quantity of Lone Star OOO-Gauge Rolling Stock, including four 

Locomotives. Fair. (21)  ($40-$80)
$30

382

Quantity of Lone Star OOO-Gauge Track, some manufactured in 

Australia. Includes Straights, Curves, Points, Crossings and Level 

Crossing Sections. Fair/good. (60)  ($50-$90)

$50

383

Video: "The Liners - A History of the World's Great Passenger 

Ships", set of two VHS videocassettes. Excellent in excellent box.  

($10-$20)

$5

384
Revel H-335:169 Lykes Lines Freighter SS "Doctor Lykes". Built 

from kit, length 380mm. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20
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385
Plastic Waterline Cargo Ship "Hawaiian Pilot". Built from kit, length 

380mm. Very good/excellent.  ($30-$60)
$20

386
Daito (Japan) tinplate friction drive 'Patrol Boat'. Length 270mm 

(10¾"). Drive works well. Good/very good.  ($100-$200)
$40

387

Revell 05048 1:72 scale Ship Kit (unassembled): Torpedo Boat PT 

117. Parts in sealed packet, with instructions and decals, appears 

complete. As new in excellent box.  ($20-$40)

$10

388

Dinky 673 Submarine Chaser. Waterline model with wheels. 

Without depths charges, mechanism needs some attention. Good.  

($20-$40)

$10

389

Two Airfix 1:600 scale Ship Kits (unassembled): 06201-9 RMS 

"Queen Elizabeth"; and 04206-8 "Scharnhorst". Both appear 

complete, with instructions. Very good/excellent in fair/good boxes. 

(2)  ($30-$60)

$20

390
Scratch-built wooden battery-operated Thorneycroft High Speed 

Launch. Length 380mm. Untested, good.  ($50-$100)
$30

391
Revell H-346 Ship Kit SS "Brasil", assembled and painted. Length 

470mm. Very good in very good box.  ($30-$60)
$20

392
Plastic Pond Yacht. Length 460mm.  Some small cracks in hull, 

mast broken. Fair.  ($20-$40)
$10

393
Revel H-429:129 Destroyer USS "Radford" DD 446. Built from kit, 

length 370mm. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

394
Dinky 671 Mk 1 Corvette Warship. Waterline model with wheels. 

Radar tower detached. Good.  ($20-$40)
$10

395

Revell USS "Essex" post-war CV9 Aircraft Carrier, built from kit. 

With twenty-five aircraft of various types in nicely labelled 

containers. Very good.  ($30-$60)

$20

396
Wooden battery-operated Speedboat. Length approx. 500mm. A 

few pieces missing, needs a bit of work. Fair.  ($50-$100)
$30

397

Revell 85-0445 1:570 scale Ship Kit (unassembled): RMS "Titanic". 

As new in sealed box, box slightly distorted by shrink-wrap.  ($20-

$40)

$10

398
Ornamental Model of Sailing Ship "Pinta", mounted on board. 

253mm x 144mm. Very good.  ($10-$20)
$5

399

Plastic Waterline WWII Seaplane Tender USS "Pine Island" with 

Martin PBM-5 Mariner Flying Boat. Built from kits, length of ship 

390mm. Very good/excellent.  ($30-$60)

$20
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400

Revell H-481 Ship Kit (unassembled): Heavy Cruiser "Prinz 

Eugen". With instructions and decals, appears complete. Very 

good in very good box.  ($20-$40)

$10

401

Dinky 672 OSA-2 Missile Boat. Waterline model with wheels. 

Complete with four missiles, firing mechanisms all working. 

Good/very good.  ($20-$40)

$10
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